



अग्रवाल कॉलेज की टीम बाती हरियाणा राज्यपाल द्वारा सम्मानित

ह्यूमन इंडिया/ब्युरो

बल्लभगढ़। मंगलवार को अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता, और प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के सज्जम मार्गदर्शन में हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद कार्यक्रम में सक्रिय रूप से भाग लिया। इस कार्यक्रम का आयोजन मॉडर्न स्कूल, सेक्टर 17, फरीदाबाद में किया गया था। यह एक महत्वपूर्ण कार्यक्रम था जिसका उद्देश्य बाल कल्याण को बढ़ावा देना और महत्वपूर्ण सामाजिक मुद्दों का समाधान करना था। इस कार्यक्रम में हरियाणा के विभिन्न स्कूलों और कॉलेजों ने भाग लिया, जिन्होंने अपनी प्रतिभा और सामाजिक सुधार के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को प्रदर्शित किया।

अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ ने इस कार्यक्रम में एक महत्वपूर्ण योगदान दिया, जिसमें 15 उत्साही स्वयंसेवकों की टीम टीम बाती ने नशीली दवाओं के दुरुपयोग के मुद्दे पर एक नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया। यह नुक्कड़ नाटक डॉ. रेखा सेन और डॉ. सीमा मलिक के निर्देशन और



मार्गदर्शन में तैयार किया गया था। हरियाणा के माननीय राज्यपाल श्री बंडारू दत्तात्रेय ने सभी प्रतिभागियों तथा इंचार्ज को सम्मानित किया। हरियाणा के उद्योग मंत्री श्री मूल चंदशर्मा हरियाणा की शिक्षा मंत्री श्रीमती सीमा त्रिखा, हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद के अन्य माननीय सदस्य से टीम बाती के प्रदर्शन को व्यापक सराहना मिली। टीम बाती के नुक्कड़ नाटक ने नशीली दवाओं के दुरुपयोग के हानिकारक प्रभावों को प्रभावी ढंग से उजागर किया और नशीली दवाओं

से दूर रहने के महत्व पर जोर दिया। उनके शक्तिशाली संदेश और आकर्षक प्रदर्शन ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया और सभी उपस्थित लोगों पर एक स्थायी प्रभाव छोड़ा।

इसके अलावा, कार्यक्रम में विभिन्न कर्मों के प्रतिभागियों द्वारा कई अन्य कार्यक्रम और प्रदर्शन भी आयोजित किए गए, जिनमें सांस्कृतिक प्रस्तुतियां, ताद-विवाद, और कार्यशालाएं शामिल थीं, जिनका उद्देश्य बाल कल्याण को बढ़ावा देना और विभिन्न सामाजिक

मुद्दों पर जागरूकता फैलाना था।

हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद कार्यक्रम एक शानदार सफलता रही, जिसने छात्रों और स्वयंसेवकों को अपनी प्रतिभा दिखाने और महत्वपूर्ण सामाजिक मुद्दों पर जागरूकता बढ़ाने के लिए एक मौक़ा प्रदान किया। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ की भागीदारी, विशेष रूप से टीम बाती के प्रदर्शन के माध्यम से, कार्यक्रम का एक प्रमुख आकर्षण थी, जिसने दर्शकों और गणमान्य व्यक्तियों पर गहरा प्रभाव छोड़ा।



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-211 बुधवार 31 जुलाई, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

8 फरीदाबाद

फरीदाबाद, बुधवार 31 जुलाई, 2024

संक्षिप्त समाचार

नशीली दवाओं पर नुक्कड़ नाटक का आयोजन

बृहस्पति, 30 जुलाई, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अकादमी कॉलेज, कल्लभगढ़ में "हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद" कार्यक्रम में माननीय राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय ने सक्रिय रूप से भाग लिया। इस कार्यक्रम का आयोजन मॉडर्न स्कूल,



सेक्टर 17, फरीदाबाद में किया गया था। यह एक महत्वपूर्ण कार्यक्रम था जिसका उद्देश्य बाल कल्याण को बढ़ावा देना और महत्वपूर्ण सामाजिक मुद्दों का समाधान करना था। इस कार्यक्रम में हरियाणा के विभिन्न स्कूलों और कॉलेजों ने भाग लिया, जिन्होंने अपनी प्रतिभा और सामाजिक सुधार के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को प्रदर्शित किया। नशीली दवाओं के दुष्प्रभाव के मुद्दे पर एक नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया। यह नुक्कड़ नाटक डॉ. रेखा सेन और डॉ. योग्य मलिक के निर्देशन पर किया गया था। हरियाणा के माननीय राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय ने सभी प्रतिभागियों तथा इंक्वैरेस को सम्मानित किया। हरियाणा के उद्योग मंत्री मूलचंद शर्मा हरियाणा की शिक्षा मंत्री योग्या मिश्रा, हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद के अन्य माननीय सदस्य से टीम बागी के प्रदर्शन को व्यापक सराहना मिली। टीम बागी के नुक्कड़ नाटक ने नशीली दवाओं के दुष्प्रभाव के हानिकारक प्रभावों को प्रभावी ढंग से उजागर किया और नशीली दवाओं से दूर रहने के महत्व पर जोर दिया। उनके सकारात्मक संदेश और आकर्षक प्रदर्शन ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया और सभी उदासीन लोगों पर एक स्थानीय प्रभाव छोड़ा। इसके अलावा, कार्यक्रम में विभिन्न राज्यों के प्रतिभागियों द्वारा कई अन्य कार्यक्रम और प्रदर्शन भी आयोजित किए गए, जिनमें सांस्कृतिक प्रस्तुतियाँ, वाद-विवाद, और कार्यशालाएं शामिल थीं, जिनका उद्देश्य बाल कल्याण को बढ़ावा देना और विभिन्न सामाजिक मुद्दों पर जागरूकता फैलाना था।



अग्रवाल कॉलेज की टीम बाती राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय द्वारा सम्मानित



नेशनल प्रहरी/सुधीर सिंह
 बडवामनद । उत्तरांचल कोलेज, बडवामनद के माननीय अध्यक्ष श्री देविंदर कुमार गुप्त, महाप्रबन्धक श्री दिनेश गुप्त, और प्राध्यापक डॉ. राजेश कुमार गुप्त के वरिष्ठ मार्गदर्शन में हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद के कार्यक्रम में प्रतिभाग करने वाले 29 जुलाई 2024 को टीम बाती ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का आयोजन मीटर्न स्मूथ, रोस्टर 17, फरीदाबाद में किया गया था। यह एक महत्वपूर्ण कार्यक्रम था जिसका उद्देश्य बाल कल्याण को बढ़ावा देना और मानवपूर्ण कार्यक्रम सुदूर तक फैलाना था। इस कार्यक्रम में हरियाणा के विभिन्न जिलों और कोलेजों ने भाग लिया, जिसमें अपने-अपने प्रतिनिधि और कार्यक्रम सुधार के लिए अपने-अपने प्रदर्शन को प्रदर्शित किया।

राज्यपाल कोलेज, बडवामनद ने इस कार्यक्रम में एक महत्वपूर्ण योगदान दिया, जिसमें 15 ज्यूनियर अथलेटिक्स की टीम बाती ने राष्ट्रीय स्तरों के टूर्नामेंटों में मुझे पर एक सुकबड खेल प्रदर्शित किया। यह सुकबड खेल डॉ. रजत शर्मा और डॉ. शोभा मलिक के निर्देशन और मार्गदर्शन में तैयार किया गया था। हरियाणा के माननीय राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय ने सभी प्रतिभागियों को शुभकामनाएं प्रदान कीं। हरियाणा के उद्योग मंत्री मूलचंद शर्मा, हरियाणा की शिक्षा मंत्री शोभा शर्मा, हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद के अन्य माननीय सदस्यों ने टीम बाती के प्रदर्शन को प्रशंसक प्रतिक्रिया दी।

टीम बाती के सुकबड खेल में राष्ट्रीय स्तरों के टूर्नामेंटों में हरियाणा के प्रतिभागियों को प्रशंसक प्रतिक्रिया दी और उनका प्रदर्शन और प्रदर्शन को प्रशंसक प्रतिक्रिया दी। इनमें विभिन्न स्तरों और आयु वर्गों में प्रदर्शन को प्रशंसक प्रतिक्रिया दी और सभी प्रतिभागियों को एक अच्छे प्रभाव छोड़ा। इनमें अलग-अलग कार्यक्रमों में विभिन्न स्तरों के प्रतिभागियों द्वारा कई अन्य कार्यक्रमों और प्रदर्शनों में भाग लिया कि, जिनमें खोज, प्रदर्शन, बाल-विषय, और कार्यक्रमों में शामिल थे, जिसका उद्देश्य बाल कल्याण को बढ़ावा देना और विभिन्न कार्यक्रमों सुदूर तक फैलाना था। हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद कार्यक्रम एक सफल कार्यक्रम था, जिसमें सभी और अथलेटिक्स को अपने-अपने प्रतिनिधि और मानवपूर्ण कार्यक्रम सुदूर तक फैलाना था।

उत्तरांचल कोलेज, बडवामनद को धन्यवाद, विशेष रूप से टीम बाती के प्रदर्शन के कारण से, कार्यक्रम का एक प्रमुख अंग था, जिसने राष्ट्रीय और राज्य स्तरों पर एक प्रभाव छोड़ा।

कॉलेज की टीम को किया सम्मानित



■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद की ओर से सोमवार को सेक्टर-17 स्थित मॉडर्न स्कूल में हुए कार्यक्रम में स्कूलों और कॉलेजों के छात्रों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम में अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ की 15 स्वयंसेवकों की टीम बाती ने नशीली दवाओं के दुरुपयोग के मुद्दे पर नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया। गवर्नर बंडारू दत्तात्रेय ने सभी प्रतिभागियों और इंचार्जस को सम्मानित किया। प्रदेश के उद्योग मंत्री मूलचंद शर्मा, शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा, हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद के अन्य सदस्य से टीम बाती के प्रदर्शन की सराहना की।